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Чин Молебню під час війни проти супротивників
Ієрей: Благословен Бог наш завжди, нині і повсякчас, і на віки віків.

Лик: Амінь.

Ієрей: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі. 

Лик: Царю небесний, утішителю, Душе істини, що всюди єси і все наповняєш, скарбе дібр і життя подателю, прийди і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверни, і спаси, благий, душі наші.

Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (тричі).

Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, нинi i повсякчас, і на віки віків. Амінь. 

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, посіти і зціли немочі наші, імени Твого ради.

Господи, помилуй. (тричі)
Слава, і нині: 

Отче наш, Ти, що єси на небесах, нехай святиться ім’я Твоє, нехай прийде царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам днесь; і прости нам довги наші, як і ми прощаємо довжникам нашим; і не введи нас у спокусу, але ізбав нас від лукавого.

Ієрей: Бо Твоє єсть царство, і сила, і слава, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки віків.

Лик: Амінь.

Господи, помилуй. (12 р.)
Слава: І нині:

Прийдіте, поклонімся цареві, нашому Богу. 

Прийдіте, поклонімся Христові, цареві, нашому Богу.

Прийдіте, поклонімся і припадім до самого Господа Ісуса Христа, царя і Бога нашого.

Псалом 45
Бог наш – приcтановище й cила, * помічник у cкорботах, що вельми напали на наc.

Тому не будемо боятиcь, коли порушуєтьcя земля * і гори обертаютьcя в глибини морcькії.

Зашуміли й порушилиcя води їх,* порушилиcя гори cилою його.

Биcтрі течії ріки веcелять міcто Боже;* оcвятив оcелю cвою Найвищий.

Бог поcеред неї, і вона не порушитьcя;* поможе їй Бог рано вдоcвіта.

Затривожилиcя народи, захиталиcя царcтва.* Він дав голоc cвій, порушилаcя земля.

Гоcподь cил із нами,* заcтупник наш – Бог Якова.

Прийдіть і побачте діла Гоcподні,* які чуда вчинив він на землі.

Припиняючи війни до кінців землі,* потрощить він лук і зломить зброю і cпалить щити вогнем.

«Заcпокойтеcь і пізнайте, що я – Бог.* Я проcлавлюcя між народами, проcлавлюcя на землі». 

Гоcподь cил із нами,* заcтупник наш – Бог Якова. 

Слава Отцю і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Алилуя, алилуя, алилуя, слава Тобі, Боже (3).
Диякон виголошує Мирну єктенію: 
В мирі Господеві помолімся.

Лик після кожного прошення: Господи, помилуй.

За мир з висот і спасення душ наших, Господеві помолімся.

За мир всього світу, добрий стан святих Божих церков і з’єднання всіх, Господеві помолімся.

За святий храм цей, і тих, що з вірою, благоговінням і страхом Божим входять до нього, Господеві помолімся.

За святішого вселенського Архиєрея (ім’я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім’я), і за Преосвященнішого Архиєпископа і Митрополита нашого Кир (ім’я), і за боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім’я), чесне пресвітерство, у Христі дияконство, за ввесь причет і людей, Господеві помолімся.

За Богом бережений народ наш, за правління і все військо, Господеві помолімся. 

Щоб як лук мідний вчинити силу вірних Твоїх і укріпити десницю їх міццю сили Твоєї і за перемогу над супостатами нашими, Господеві помолімся.

Щоб подати неослабну, незбориму і переможну силу і мужність христоіменитому воїнству нашому на перемогу над ворогами і супостатами і всіма нападками їх, Господеві помолімся.

Щоб сповнити соромом і безчестям лиця супротивників наших, а серця їх сповнити страхом і жахом, і щоб ангел Господній гнав їх і вражав, Господеві помолімся.

Щоб вислухати крик святої Церкви Твоєї і зітхання єдиновірців наших і щоб вивести із тління життя полонених ворогами і супостатами рабів Його, які в печалі і скорботах до Нього взивають, Господеві помолімся.

Щоб визволитися нам від усякої скорби, гніву, біди і нужди, Господеві помолімся.

Заступи, спаси, помилуй і охорони нас, Боже, Твоєю благодаттю.

Пресвяту, пречисту, преблагословенну, славну Владичицю нашу Богородицю і Приснодіву Марію, з усіма Святими пом’янувши, самі себе, і один одного, і все життя наше Христу Богові віддаймо.

Лик: Тобі, Господи.

Виголос: Бо Тобі належить усяка слава, честь і поклоніння Отцю і Синові, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків.

Лик: Амінь.

«Бог – Господь», глас 1
Бог – Господь, і явився нам;* благословен, хто йде* в ім’я Господнє.
Стих 1: Сповідуйтеся Господеві, бо він благ, бо повік милість його.

Стих 2: Обійшовши обступили мене, іменем Господнім протистояв я їм.

Стих 3: Не умру, а жити буду, і повім діла Господні.

Стих 4: Камінь, яким знехтували будівничі, цей став головою вугла; від Господа стався він, і дивний є в очах наших.

Тропар, глас 1: Спаси, Господи, людей Твоїх* і благослови насліддя Твоє,* перемоги благовірному народові на супротивників даруй* і хрестом твоїм* охорони люд Твій.

Слава: І нині:
Заступництво, перед яким благоговіємо, і з яким не осоромимося,* не погорди, Благая, молитвами нашими, всеоспівана Богородице,* утверди православних громаду,* спаси благовірних людей,* укріпи в справедливості правління їх* і подай їм з небес перемогу,* бо Ти Бога породила,* єдина благословенная. 

Диякон: Будьмо уважні.

Свящ.: Мир всім.

Диякон: Премудрість, будьмо уважні.

Прокімен, глас 7: Господь кріпость людям своїм дасть, Господь благословить людей своїх миром (Пс. 28,11).

Стих: Воздайте Господеві, сини Божі, воздайте Господеві славу й силу! (Пс. 28,1).
Диякон: Премудрість!

Чтець: До Ефесян послання святого апостола Павла читання.

Диякон: Будьмо уважні!

Апостол до Ефесян, зачало 233 (Еф. 6, 10—17).
Браття, кріпіться в Господі та в могутності його сили. Одягніться в повну зброю Божу, щоб ви могли дати відсіч хитрощам диявольським. Нам бо треба боротися не проти тіла й крови, а проти начал, проти властей, проти правителів цього світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах. Ось чому ви мусите надягнути повну зброю Божу, щоб за лихої години ви могли дати опір і, перемагаючи все, міцно встоятися. Стійте, отже, підперезавши правдою бедра ваші, вдягнувшись у броню справедливости і взувши ноги в готовість, щоб проповідувати Євангелію миру. А над усе візьміть щит віри, яким здолаєте згасити всі розпечені стріли лукавого. Візьміть також шолом спасіння і меч духовний, тобто Слово Боже.

Алилуя
Диякон: Премудрість, прості, вислухаймо святого Євангелія.

Свящ.: Мир всім.

Лик: І духові Твоєму.

Свящ.: Від Марка святого Євангелія читання.

Лик: Слава Тобі, Господи, слава Тобі.

Диякон: Будьмо уважні.

Євангеліє від Марка, зачало 51 (Мк. 11, 23-26)
Сказав Господь: Істинно кажу вам, що хто скаже цій горі: Двигнись і кинься у море, та не сумніватиметься у своїм серці, лише віруватиме, що станеться те, що каже, - то буде йому так. Тому й кажу вам: Усе, чого будете просити у молитві, віруйте, що одержите, - і буде вам так. І коли стоїте на молитві, прощайте, як маєте щось проти кого-небудь, щоб і Отець ваш, який у небі, простив вам провини ваші. Коли ж ви не простите, то й Отець ваш, який у небі, не простить провин ваших.

Лик: Слава Тобі, Господи, слава Тобі.

Єктенія усильного благання
Диякон: Помилуй нас, Боже, по великій милості твоїй, молимось Тобі, вислухай і помилуй.

Лик (після кожного прохання): Господи, помилуй (3).
Ще молимось за святішого вселенського архиєрея (ім’я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім’я), і за Преосвященнішого архиєпископа і митрополита нашого Кир (ім’я), і за Боголюбивого єпископа нашого Кир (ім’я), [у монастирях: і за всечесніших отців наших архимандрита (ім’я), протоігумена (ім’я), ігумена (ім’я)], за тих, що служать і послужили у святім храмі цім [у монастирях: у святій обителі цій], і за отців наших духовних, і всю во Христі братію нашу.

Ще молимось за Богом бережений народ наш, за правління і за все військо.

Не на постріли уповаємо і не зброя наша врятує нас, Господи, але допомоги Твоєї всемогутньої просимо і на силу Твою сподіваючись, повстаємо проти ворогів наших і Ім'я Твоє вірно прикликаючи з умилінням молимося: всемогутній Господи, милостиво вислухай і помилуй. 

Захиснику вірних, пошли стріли свої, Господи, і замішання створи серед ворогів наших, пошли з висоти руку Свою і впокори їх і христолюбивому воїнству нашому віддай їх, молимось: милосердний Господи, вислухай і помилуй.

Щоб воїнство наше непоборним і переможним було над ворогами і щоб мир і слава оселились в землі нашій, усильно молимось Тобі, Господи, вислухай і помилуй.

Виголос: Вислухай нас, Боже, Спасителю наш, уповання всіх кінців землі і тих, що на морі далеко, і, Милостивий, будь милостивим, Владико, до гріхів наших і помилуй нас. Бо милостивий і чоловіколюбець Бог єси, і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки віків.

Лик: Амінь.

Диякон: Ще і ще приклонивши голови (і коліна), Господеві помолімся.

Лик: Господи, помилуй. 

Молитва
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми, грішні і недостойні, в покаянні і з умиленням молимось Тобі: поможи нам, Боже, Спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми - люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, Господи Боже, Спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости прогрішення їх і в день праведної відплати Твоєї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки вічні.

Лик: Амінь.

Відпуст
Диякон: Премудрість.

Лик: Чеснішу від херувимів і незрівнянно славнішу від серафимів, що без зотління Бога Слово породила, сущу Богородицю, Тебе величаємо.

Свящ.: Слава Тобі, Христе Боже, уповання наше, слава Тобі.

Лик: Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь. Господи, помилуй (3). Благослови.

Свящ.: Христос, істинний Бог наш, молитвами пречистої своєї Матері, преподобних і богоносних отців наших, і всіх святих, помилує і спасе нас, як благий і чоловіколюбець.

Лик: Амінь.
ЧИН МОЛЕБНЮ В ЧАСІ ВІЙНИ,

КОЛИ ВОРОГ ЙДЕ НА НАС

(З Требника митрополита Київського Петра Могили)

Єрей: Благословенний (†) Бог наш завжди, нині, повсякчас і навіки вічні. 

Лик: Амінь. 

Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі. 

Царю небесний, утішителю, душе істини, що всюди єси і все наповняєш, скарбе дібр і життя подателю, прийди і вселися в нас, і очисти нас від усякої скверні, і спаси, благий, душі наші. 

(†) Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (тричі). 

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, посіти і зціли немочі наші імені Твого ради. 

Господи, помилуй (тричі). 

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Отче наш, що єси на небесах, нехай святиться ім’я Твоє, нехай прийде царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні, і прости нам провини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим, і не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого. 

Єрей: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, (†) Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Господи, помилуй (дванадцять раз).

Слава: І нині:

Прийдіте, поклонімся цареві, нашому Богу. 

Прийдіте, поклонімся Христові, цареві, нашому Богу.

Прийдіте, поклонімся і припадім до самого Господа Ісуса Христа, царя і Бога нашого.

Псалом 20

Нехай Господь вислухає тебе під час скрути, нехай ім'я Бога Якова тебе захистить! 

Нехай пошле тобі допомогу з святині, нехай підтримає тебе з Сіону! 

Нехай згадає всі твої офіри, і всепалення твоє нехай прийме. 

Нехай тобі вчинить, що бажає твоє серце, і здійснить усі твої задуми.

Радіймо твоїй перемозі, і йменням нашого Бога стяги піднесімо! 

Нехай Господь здійснить усі твої прохання! 

Тепер я знаю, що Господь дав перемогу помазаникові своєму і відповів йому з святого неба потугою своєї переможної десниці. 

Ті колісницями, ці кіньми, а ми ім'ям Господа, Бога нашого – сильні. 

Ті похитнулися й упали, ми ж стоїмо й тримаємось міцно! 

Дай, Господи, цареві перемогу; вислухай нас, коли взиватимемо до тебе. 

Псалом 21

О Господи, в силі твоїй цар радіє і в твоїй допомозі веселиться вельми! 

Бажання серця його ти йому вволив і проханню уст його ти не відмовив. 

Бо ти йдеш йому назустріч благословенням щедрим, кладеш йому на голову вінець щирозлотний. 

Життя просив він у тебе: ти йому дав його, довготу днів на віки вічні. 

Завдяки твоїй допомозі – велика його слава; величність і красу поклав єси на нього. 

Бо ти даєш йому благословення вічне і звеселяєш його радістю обличчя твого. 

Бо цар надіється на Господа і завдяки милості Всевишнього не похитнеться. 

Твоя рука досягне всіх твоїх противників; правиця твоя влучить усіх, хто тебе ненавидить. 

Ти вчиниш їх, неначе піч вогненну в час твого з'явлення, Господь вогнем проглине їх у своїм гніві. 

Потомство їхнє ти із землі вигубиш і їхніх нащадків - з-поміж дітей людських. 

Коли задумають на тебе лихо, лукаву врадять раду, - не здолають. 

Бо ти обернеш їх до втечі, напнеш їм у вічі лука твого. 

О, вознесися, Господи, у твоїй силі!  І ми будемо співати й славити твою могутність. 

Псалом 25

До тебе, Господи, підношу мою душу, о Боже мій, на тебе покладаюсь!

Не дай, щоб я осоромивсь! Не дай, щоб вороги мої втішались надо мною! 

Бо ніхто з тих, що на тебе чекають, не осоромиться. Нехай осоромляться віроломні без причини. 

Вкажи мені, о Господи, твої дороги, навчи мене, де твої стежки. 

Напути мене по твоїй правді й навчи мене, бо ти Бог, мій Спаситель, тебе очікую ввесь день я. 

Згадай про твоє милосердя, Господи, і про твою милість, вона бо споконвіку. 

Гріхів юности моєї і переступів моїх не згадуй, з милосердя твого згадай мене, о Господи, доброти твоєї ради. 

Добрий Господь і праведний, тому й навчає грішників дороги. 

Напоумлює покірливих на правду і навчає смиренних путі своєї. 

Усі стежки Господні - милість і правда для тих, що бережуть завіт його і свідоцтва. 

Імени твого ради, Господи, відпусти гріх мій, бо він великий. 

Хто він, той чоловік, що Господа боїться? Він вкаже йому дорогу, яку той має вибрати. 

Сам він зазнає щастя, і рід його успадкує землю. 
Довірливий Господь до тих, які його бояться, і свій завіт дає їм знати. 

Очі мої завжди до Господа, він бо звільнить від сіті мої ноги. 

Зглянься і змилосердься надо мною, бо я самотній і нещасний. 

Злагідни скорботи мого серця і виведи мене з тісноти моєї. 

Споглянь на моє горе й на труд мій, і відпусти всі мої гріхи. 

Глянь, яка безліч ворогів у мене, ненавистю лютою ненавидять мене. 

Збережи мою душу й спаси мене, щоб я не зазнав ганьби, бо я до тебе прибігаю. 

Нехай правота й досконалість мене зберігають, на тебе бо, о Господи, надіюсь. 

Визволь Ізраїля, о Боже, від усіх його скорбот. 

(†) Слава: і нині: 

Алилуя, алилуя, алилуя, слава Тобі, Боже (тричі).

Диякон виголошує Мирну Єктенію

В мирі Господеві помолімся, 

Лик після кожного прошення: Господи, помилуй. 

За мир з висот і спасіння душ наших Господеві помолімся. 

За мир всього світу, добрий стан святих Божих Церков і з’єднання всіх Господеві помолімся. 

За святий храм цей і тих, що з вірою, побожністю і страхом Божим входять до нього, Господеві помолімся. 

За святішого Вселенського Архиєрея (ім’я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім’я), і за Преосвященнішого Митрополита нашого Кир (ім’я), і за боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім’я), чесне пресвітерство, у Христі дияконство, за ввесь причет і людей Господеві помолімся. 

За богобережений народ наш, за правління і все військо Господеві помолімся. 

За місто це (за село це, за святу обитель цю), і за кожне село, місто, країну, і за тих, що вірою живуть в них, Господеві помолімся. 

За добре поліття, за врожай плодів земних і часи мирні Господеві помолімся. 

За тих, що плавають, подорожують, за недужих, страждаючих, полонених і за спасіння їх Господеві помолімся. 

Щоб Господь не згадував гріхи і беззаконня наші, але як благосердний, вислухав молитви, нас, недостойних рабів своїх, у бідах сущих, і вибавив нас від ворогів наших, Господеві помолімся. 

Щоб подалася сила і кріпость Христолюбивому воїнству нашому, мужність і хоробрість супроти всякого ворога, Господеві помолімся. 

Щоб подалися рабам Твоїм мир і твердість, і щоб даровано було від всіх бід і проблем, і ворожого натиску скоре визволення, Господеві помолімся. 

Щоб мир і слава поселилися в країні нашій і вирятувані були ми від ворожої брехні і натиску бід, Господеві помолімся. 

Щоб Господь не видав нас зневазі та знищенню ворогами і супостатами нашими, але у втечу обернув усю їхню відвагу і силу їхню сокрушив і під ноги вірним своїм підкорив, Господеві помолімся. 

Щоб сповнилися стидом і безчестям обличчя супротивників наших, а серця їхні страхом і жахом, щоб Ангел Господній гнав їх і знищував, Господеві помолімся. 

Щоб Господь вклав зброю до рук вірних своїх, і укріпив правицю їхню силою кріпості Своєї для перемоги і знищення ворогів і супостатів, що повстали на нас, Господеві помолімся. 

Щоб перемінилися смуток і скорбота наші на радість і веселість, а біда – у твердий мир і щоб були ми непоборні для всякого ворожого натиску, Господеві помолімся. 

Щоб були скрушені захист, зброя і сила всіх, що борються з нами, та щоб були вони підкорені під ноги Христолюбивому воїнству нашому, Господеві помолімся. 

Щоб були низпослані непоборні і переможні сила і кріпость, і мужність з хоробрістю Христолюбивому воїнству нашому на розбиття зброї сильних ворогів наших, Господеві помолімся. 

І щоб вибавитися нам від навали чужинців і всіх, що з війною на нас піднімаються, і від всіх подій воєнних і в глибокім мирі Церкву і народ наш зберегти і перемогу на ворогів на віки подати Господь ізволив, Господеві помолімся. 
Щоб визволитися нам від усякої скорби, гніву й нужди, Господеві помолімся. 

Заступи, спаси, помилуй і охорони нас, Боже, Твоєю благодаттю. 

Пресвяту, пречисту, преблагословенну, славну Владичицю нашу Богородицю і Приснодіву Марію, з усіма Святими пом'янувши, самі себе, і один одного, і все життя наше Христу Богові віддаймо. 

Лик: Тобі, Господи. 

Єрей виголошує: Бо Тобі належить усяка слава, честь і поклоніння, (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

«Бог – Господь», глас 1
Бог – Господь, і явився нам; благословен, хто йде в ім’я Господнє. 

Стих: Прославляйте Господа, бо він добрий, бо милість його вічна. 

Стих: Вони навколо обступили мене, але я ім’ям Господнім переможу їх. 

Стих: Я не вмру, а житиму і розказуватиму про діла Господні! 

Стих: Камінь, що його відкинули будівничі, став каменем наріжним. Від Господа це сталося і дивне воно в очах наших. 

Тропар, глас 1 

Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє, * перемоги благовірному народові на супротивників даруй * І хрестом Твоїм * охорони люд Твій.
(†) Слава: Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє, * перемоги благовірному народові на супротивників даруй * І хрестом Твоїм * охорони люд Твій.

І нині: Помічнице велична і непостидна,* не відкинь, Благая, молитов наших, завжди оспівувана Богородице.* Утверди життя народу нашому і спаси його,* бо йому дарувала Ти державу*. І подай йому з Небес перемогу,* бо Ти Бога породила єси єдина Благословенная. 

Псалом 50

Помилуй мене, Боже, по великій милості твоїй, і по множеству щедрот твоїх очисти беззаконня моє.

Найпаче обмий мене з беззаконня мого і від гріха мого очисти мене.

Бо беззаконня моє я знаю і гріх мій є завжди передо мною.

Проти тебе єдиного я згрішив і перед тобою зло вчинив,

То і правий ти в словах твоїх і переможеш, коли будеш судити.

Це бо в беззаконнях я зачатий і в гріхах родила мене мати моя.

Це бо істину полюбив єси, невідоме й таємне мудрости своєї явив ти мені.

Окропи мене іссопом, і очищуся, обмий мене, і стану білішим від снігу.

Дай мені почути радість і веселість, зрадіють кості сокрушені.

Відверни лице твоє від гріхів моїх і всі беззаконня мої очисти.

Серце чисте утвори в мені, Боже, і духа правого обнови в нутрі моєму.

Не відкинь мене від лиця твого і Духа твого Святого не відійми від мене.

Верни мені радість спасення твого і духом владичим утверди мене.

Вкажу беззаконним дороги твої, і нечестиві до тебе навернуться.

Ізбав мене від вини крови, Боже, Боже спасення мого,

І язик мій радісно прославить справедливість твою.

Господи, губи мої відкрий, і уста мої сповістять хвалу твою.

Бо якби ти жертви захотів, дав би я, та всепалення не миле тобі.

Жертва Богові - дух сокрушений, серцем сокрушеним і смиренним Бог не погордить.

Ущаслив, Господи, благоволінням твоїм Сіон і нехай здвигнуться стіни єрусалимські.

Тоді уподобаєш собі жертву правди, приношення і всепалення, тоді покладуть на вівтар твій тельців.

КАНОН, глас 8

Пісня 1

Ірмос 

Многомилостивий Господи, сокруши ворогів під ноги наші. Знаючи про Твою невимовну милість і чоловіколюб’я, до Тебе припадаємо, Єдиний Творче, і просимо Тебе: не гляди на прогрішення наші, але вибав людей Твоїх, а противників наших принизь спасенно. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Як колись молитвами і військовим проводом Мойсея, угодника Твого, перемогу над Амалеком Ти, Боже, дарував, так і нині, просимо Тебе, народові нашому перемогу певну даруй над ворогами видимими і невидимими. 

(†) Слава: Хрестоподібно простертими руками Мойсеєвими силу Амалекову перемагаючи зруйнував Ти, Боже, і нині просимо Тебе: переможи, Милостивий, полки варварські, що нападають на нас і Хрестом Твоїм озброй воїнство наше. 

І нині: Силою невимовною, многомилостивий Христе, захисти людей своїх від всякої напасті – на видимих і невидимих ворогів перемогу народу нашому даруй, заради Пречистої Матері Твоєї і всіх святих Твоїх. 

Катавасія. 

Спаси від ворогів рабів Своїх, Милостивий, бо усердно до Тебе прибігаємо, до Милостивого Ізбавителя всіх, Владики Господа Ісуса Христа. 

Пісня 3

Ірмос 

Невимовною милістю Твоєю і невимовним милосердям Твоїм, Христе, захисти людей Твоїх, пиху поган під ноги покори народові нашому. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Як колись віддав єси, Боже, чужинців у руки рабу Твоєму Ісусу Навину, так і нині, Милостивий, покори противних ворогів народові нашому. 

(†) Слава: Не віддай нас, Боже, у гніві Своєму, заради беззаконь наших, у руки ворогам нашим, але молитви покірних рабів Своїх вислухай, оберни гнів Свій на радість нашу. 

І нині: Вирятуй нас, Владичице, невимовною милістю Твоєю, молимо Тебе, і покровом Своїм захисти нас, бо Господь дарував нам Тебе, як єдину Заступницю. 

Катавасія. 

Спаси від ворогів рабів Своїх, Милостивий, бо усердно до Тебе прибігаємо, до Милостивого Ізбавителя всіх, Владики Господа Ісуса Христа. 

Диякон виголошує Малу єктенію.

Ще і ще в мирі Господеві помолімся. 

Лик: Господи, помилуй. 

Заступи, спаси, помилуй і охорони нас, Боже, Твоєю благодаттю. 

Лик: Господи, помилуй. 

Пресвяту, пречисту, преблагословенну, славну Владичицю нашу Богородицю і Приснодіву Марію, з усіма Святими пом'янувши, самі себе, і один одного, і все життя наше Христу Богові віддаймо. 

Лик: Тобі, Господи. 

Єрей виголошує: Бо Ти єси Бог наш і ми Тобі славу віддаємо, (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Сідален, глас 7 

Церква взиває до Тебе, Христе Боже, на дереві Хреста покланяємий, перемогу благовірному народові нашому Хрестом Твоїм, заради Богородиці, подай і помилуй нас. 

Слава: І нині: 

Ти, що маєш милосердя до немочей наших і споглядаєш на землі сущих, над людьми Твоїми, що в бідах перебувають, змилосердися, благословенная Богородице, допоможи нам, що молимось Тобі, щоб не загинули ми смертю лютою і впроси, Пречиста Богородице, доброго Бога, щоб спаслися душі наші. 
Пісня 4

Ірмос 

Ти, Владико Боже, милосердям пощади люд Свій, який Ти напімненнями і війнами навертаєш більше до Себе, силу гніву Твого на нас вгамуй і притиш. Переверни в радість сум і скорботу нашу, перемогу на супротивників даруючи. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Не гнівом Твоїм, Христе, винувать нас, ані люттю Твоєю, Милостивий, але щедроти Твої, Владико, вияви на людях Твоїх, набіги ворогів наших руйнуючи і даючи у війнах перемогу народу нашому. 

(†) Слава: Владико Господи, Ти, що рукою Своєю всесильною потопив у морських глибинах Фараона і все воїнство його, Ти і нині зарозумілість безбожних варварів силою Хреста Твого, Христе, зруйнуй, не дивлячись на гріхи наші, бо Ти єси єдиний Благий, заради молитов породившої Тебе. 

І нині: Ти єси, після Бога, християнам Заступниця, Пречистая, Ти страждань наших Цілительниця, Ти, Володарка наша, в боротьбі Помічниця, тому, Тебе ми нині, одним голосом прославляючи, молимо: Сина і Бога Твого за нас упроси, щоб вибавив нас з біди великої, щоб ми Тебе завжди прославляли. 

Пісня 5

Ірмос 

Не згадуй, Владико, незліченних прогрішень наших, але скоро переміни гнів Твій на милосердя, принизь спасенно всіх ворогів наших, і людей Твоїх збережи милістю Своєю. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Поглянь, Милостивий, на людей Твоїх, що в страсі великому перебувають, і подай нам поміч Твою з висоти, і як колись Ти укріпив Мойсея, слугу Свого, на Амалека, так і нині укріпи воїнство наше на тих, що воюють проти нас. 

(†) Слава: Ти, що колись укріпив силу Давида, Пророка Твого, проти гордого Голіята, Ти і нині, Владико, укріпи народ наш, перемоги йому на ворогів подай і підкори ворогів його під ноги йому. 

І нині: Тебе, Пречистая, єдину Заступницею Непереможною маємо і нищителькою гріхів наших. До Тебе прибігаємо: вибав нас, Володарко наша, від усіх бід і всякого зла. 

Пісня 6

Ірмос 

Колись Ти, Владико, вибавив народ єврейський з скорбот, подавши Самсону кріпость силою Твоєю, Ти і нині, Милостивий, вибав людей Твоїх від війни, що ведуть її вороги проти нас і підкори ворогів наших під ноги воїнства нашого. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Дивовижний єси, Боже, Своєю всесильною правицею ізбавляющий людей від війни – все Твоя рука може – тому то ми і нині молимось: вирятуй нас від ворогів наших. 

(†) Слава: Поглядом Своїм всевидящим, бачачи спадкоємство Твоє, Боже, як над ним вороги насилля чинять, змилосердися, Владико, над людьми Своїми, поганську гордість принизь і допоможи державному народові нашому, покоривши ворогів наших, Господи. 

І нині: Ти – міць непереможна, Пречистая Богородице. Ти праведно нас караєш, через гріхи наші й пристрасті, але просимо Тебе, Володарко, вибав людей Твоїх, від всякої спокуси і війни, і як колись Константину, нині перемогу подай благовірному народу нашому і всім людям Твоїм. 

Катавасія. 

Спаси від ворогів рабів Своїх, Милостивий, бо усердно до Тебе прибігаємо, до Милостивого Ізбавителя всіх, Владики Господа Ісуса Христа. 

Диякон виголошує Малу єктенію

Ще і ще в мирі Господеві помолімся. 

Лик: Господи, помилуй. 

Заступи, спаси, помилуй і охорони нас, Боже, Твоєю благодаттю. 

Лик: Господи, помилуй. 

Пресвяту, пречисту, преблагословенну, славну Владичицю нашу Богородицю і Приснодіву Марію, з усіма Святими пом'янувши, самі себе, і один одного, і все життя наше Христу Богові віддаймо. 

Лик: Тобі, Господи. 

Єрей виголошує: Бо Ти єси Цар світу і Спаситель душ наших і ми Тобі славу віддаємо, (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Кондак, глас 4 

Вознісся Ти на хрест волею своєю. * Новому людові Твоєму, що Твоє ім’я носить, * даруй щедроти твої, Христе Боже. * Возвесели силою Твоєю благовірний народ, * перемоги на супротивників дай йому, * що за посібник має Твоє оружжя миру, непоборну перемогу.
Антифон

Лик: Ті, що надіються на Господа, ворогам своїм – жах, і здивування всім іншим, вгору бо споглядають. 

Стих: Рука беззаконних не визначатиме долю тих, що Тебе, як помічника, Спасе, мають. 

Лик: Ті, що надіються на Господа, ворогам своїм – жах, і здивування всім іншим, вгору бо споглядають. 

Стих: Сила Святого Духа над усіми – Йому небесні Воїнства покланяються і всяке дихання на землі. 

Лик: Ті, що надіються на Господа, ворогам своїм – жах, і здивування всім іншим, вгору бо споглядають. 

Диякон: Будьмо уважні. 
Єрей: Мир (†) всім. 

Диякон: Премудрість, будьмо уважні. 

Прокімен, глас 3 

Лик: Господи, силою Твоєю возвеселиться народ і спасінням Твоїм радітиме вельми. 

Стих: Бажання серця його Ти здійснив. 

Лик: Господи, силою Твоєю возвеселиться народ і спасінням Твоїм радітиме вельми. 

Диякон: Господеві помолімся.

Лик: Господи, помилуй.

Єрей: Бо ти святий єси, Боже наш, і у святині перебуваєш, і ми Тобі славу возсилаємо (†) Отцю і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас, і на віки вічні.

Лик: Амінь.

«Всяке дихання», глас 4 

Лик: Всяке дихання нехай хвалить Господа. 

Стих: Хваліте Бога у святині Його, хваліте Його у могутності сили Його.

Лик: Всяке дихання нехай хвалить Господа. 

Читання Євангелія

Диякон: І щоб сподобилися ми слухання святого Євангелія, Господа Бога молім. 

Лик: Господи, помилуй (тричі). 

Єрей: Премудрість, прості, вислухаймо святого Євангелія. Мир (†) усім. 

Лик: І духові твоєму. 

Диякон: Від Марка святого Євангелія читання. 

Лик: Слава (†) Тобі, Господи, слава Тобі. 

Євангеліє від Марка, зачало 81 (Мк 11, 23 – 26)

У той час сказав Господь до учнів своїх: Істинно кажу вам, що хто скаже цій горі: Двигнись і кинься у море, та не сумніватиметься у своїм серці, лише віруватиме, що станеться те, що каже, - то буде йому так. Тому й кажу вам: Усе, чого будете просити у молитві, віруйте, що одержите, - і буде вам так. І коли стоїте на молитві, прощайте, як маєте щось проти кого-небудь, щоб і Отець ваш, який у небі, простив вам провини ваші. Коли ж ви не простите, то й Отець ваш, який у небі, не простить провин ваших. 

Лик: Слава, Тобі, Господи, слава Тобі. 

Самогласний, глас 6 

Церква взиває до Тебе, Христе Боже*, на дереві Хреста покланяємий*, перемогу благовірному народові нашому Хрестом Твоїм*, заради Богородиці, подай і помилуй нас. 

(†) Слава: Отче, Слово, і Душе*, Тройце Пресвятая, очисти* множество прогрішень наших. 

І нині: Молитвами Богородиці*, Милостивий, очисти* множество прогрішень наших. 

Стих: Помилуй нас, Боже по великій милості Твоїй, і по множеству щедрот Твоїх очисти беззаконня наші. 

Господи, Ти що колись допоміг покірному Давиду перемогти чужинця*, благовірному народові нашому нині допоможи* і зброєю Хреста принизь спасенно ворогів наших*, покажи нині милосердя Твоєї милості над нами* і подай розуміння, що Ти єси воістину Бог*, і на Тебе ми уповання своє покладаємо*, просимо Тебе і Пречисту Матір Твою*, щоб дарувалися нам мир і велика милість. 

Єктенія 
Диякон: Помилуй нас, Боже, по великій милості Твоїй, молимось тобі, вислухай і помилуй. 

Лик: Господи, помилуй (тричі) 

Ще молимось Господеві Богу нашому, щоб вислухав голос моління нас, грішних, і помилував рабів Своїх, і охоронив нас від усякої скорботи, гніву, біди й нужди, і всякої хвороби душевної і тілесної, і дарував нам здоров’я з довголіттям, промовмо всі: Скоро вислухай і милостиво помилуй. 

Лик: Господи, помилуй (тричі). 

Ще молимось, щоб зберегтися місту цьому (селу цьому, святій обителі цій) і святому храму цьому, країні нашій, і всякому місту, селу і країні, від голоду, загибелі, землетрусу, потопу, граду, вогню, меча, нападу чужинців і міжусобної брані, і щоб Він був милостивий, прихильний, добропомічний, благий і чоловіколюбний Бог наш, і відвернув увесь гнів свій, що наступає на нас, і ізбавив нас від належної і праведної своєї погрози, і помилував нас. 

Лик: Господи, помилуй (дванадцять раз). 

Ще молимось, щоб Господь Бог вислухав голос моління нас, грішних, і помилував нас. 

Лик: Господи, помилуй (тричі). 

Єрей виголошує: Вислухай нас, Боже, Спасителю наш, уповання всіх кінців землі і тих, що на морі далеко, і тих, що в повітрі високо, і, Милостивий будь милостивим, Владико, до гріхів наших і помилуй нас. Бо милостивий і чоловіколюбець Бог єси, і Тобі славу розсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь.
Пісня 7

Ірмос 

Відвернись від гніву Свого, і поглянь на нас, що сповненні скорботи, Ти легко можеш оживляти і умертвляти, тому щиро взиваємо до Тебе, Владико: Боже отців наших, благословен єси. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Согрішили ми всі і беззаконня чинили усі разом і щедроти Твої, Владико, безумством своїм обернули на гнів, але пробач нам, Довготерпеливий, і страх Твій хай буде покаянням нам і вибав нас від ворогів наших безбожних, бо вірно взиваємо до Тебе: Боже отців наших, благословен єси. 

(†) Слава: Тройцю безначальну прославляємо, в одноістотності покланяєму, але Особами відмінну, і якостями й Іменами: Отця безначального, і Сина собезначального, і соприсносущного Пресвятого Духа. Тройце Єдина і Пресвятая, Божественною Силою Своєю вибав нас, що взиваємо до Тебе: Боже отців наших, благословен єси. 

І нині: Спонукай, Владичице, Ангелів і Архангелів, хор Пророків, Апостолів і Мучеників, і всіх Святих спільно впросити Спаса і Бога, щоб вибавив нас від страждань і воєн усяких, Благословенная Діво, Владичице Всемилостивая. 

Пісня 8

Ірмос 

Хто спроможний вимовити невимовну милість Твою, Христе, що прощаєш гріхи, тим що каються, хвороби зцілюєш і всякі війни відводиш, і безумним заспокоюєш пристрасті, тому до Тебе молимось, милостивий Владико, Чоловіколюбче, Господи щедрий, перетвори гнів твій у милість до нас. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!

Невидимих і видимих ворогів наших рукою Твоєю розжени, Господи. І захисти нас, людей своїх. Як колись Давиду й Ісусу Навину дарував перемогу над чужинцями, так і тепер даруй перемогу народові нашому над усіма ворогами, які борються проти нас. 

(†) Слава: Пророки й Апостоли, Мученики й святителі, преподобні Отці й усі святі, моліть за нас Христа гаряче, щоб Він перетворив свій гнів на милість і перемогу дарував нам над ворогами. 

І нині: Вирятуй нас від бід, Богородице завжди прославлювана, просимо Тебе, ми, люди, зранені пристрастями незліченними, Ти ж бо усе можеш у Безсмертного свого Сина, Його Ти в лоні зачала безсіменно, Його ж, як мати Всемилостивая за нас упроси зберегти нас від усякої біди, щоб ми Тебе безперестанку прославляли. 

Пісня 9

Ірмос 

Бачачи щедроти Твої, Христе, що їх Ти нам дав на початку обильно, на Тебе уповаємо, грішні, і припадаємо до Тебе, і молимо: як колись жителям Ніневії, заради покаяння, силу свого гніву Ти на милість обернув, так і нині, Добросердечний, і нам щедроти Твої яви, щоб безперервно ми Тебе прославляли. 

Стих: Слава Тобі, Боже наш, слава Тобі!
Прийми, Спасе, наші молитви, як колись прийняв Ти слізні моління ніневійців, плач блудниці, і зітхання розбійника на хресті, і вирятуй людей Своїх від належного покарання війною, щоб ми Тебе безперервно величали. 

(†) Слава: Як очі рабів звернені до рук їхніх панів, так і очі наші зверненні до Тебе, Многомилостивий Господи Боже наш. Поглянь же милостиво на нас, і знищ силою Твоєю богопротивну гординю ворогів наших, і покори їх під ноги народу нашому чимскоріш, щоб ми Тебе безперервно величали. 

І нині: Покори, Господи, просимо Тебе, під ноги благовірному народу нашому супротивних ворогів наших, як колись Давиду, Самсону і Гедеону безбожників, що похвалялися, підкорив єси, щоб ми Тебе, Єдиного Захисника нашого, безперервно величали. 

Катавасія. 

Спаси від ворогів рабів Своїх, Милостивий, бо усердно до Тебе прибігаємо, до Милостивого Ізбавителя всіх, Владики Господа Ісуса Христа. 

Достойно є воістину величати блаженною Тебе, Богородицю, присноблаженную, і пренепорочную, і Матір Бога нашого. Чеснішу від Херувимів і незрівнянно славнішу від Серафимів, що без зотління Бога Слова породила, сущу Богородицю, Тебе величаємо. 

(†) Святий Боже, святий кріпкий, святий безсмертний, помилуй нас (тричі). 

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Пресвята Тройце, помилуй нас; Господи, очисти гріхи наші; Владико, прости беззаконня наші; Святий, посіти і зціли немочі наші імені Твого ради. 

Господи, помилуй (тричі). 

Слава (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, і нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Отче наш, що єси на небесах, нехай святиться ім’я Твоє, нехай прийде царство Твоє, нехай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні, і прости нам провини наші, як і ми прощаємо винуватцям нашим, і не введи нас у спокусу, але визволи нас від лукавого. 

Єрей: Бо Твоє є царство, і сила, і слава, (†) Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Тропар, глас 1 

Спаси, Господи, людей Твоїх * і благослови насліддя Твоє, * перемоги благовірному народові на супротивників даруй * І хрестом Твоїм * охорони люд Твій.
Єктенія усильного благання
Диякон: Помилуй нас, Боже, по великій милості Твоїй, молимось Тобі, вислухай і помилуй. 

Лик (за кожним прошенням): Господи, помилуй (тричі). 

У парафіяльних храмах: 

Ще молимось за святішого Вселенського Архиєрея (ім'я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім'я), і за Преосвященнішого Митрополита нашого Кир (ім'я), і за боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім'я), за тих, що служать і послужили у святому храмі цьому, і за отців наших духовних, і всіх у Христі братів наших. 

У монастирях: 

Ще молимось за святішого Вселенського Архиєрея (ім'я), Папу Римського, і за Блаженнішого Патріярха нашого (ім'я), і за Преосвященнішого Митрополита нашого Кир (ім'я), і за боголюбивого Єпископа нашого Кир (ім'я), і за всечесніших отців наших: Протоархимандрита (ім'я), Архимандрита (ім'я), Протоігумена (ім'я), Ігумена (ім'я), за тих, що служать і послужили в святій обителі цій, і за отців наших духовних, і всіх у Христі братів наших. 

Ще молимось за богобережений народ наш, за правління і за все військо. 

Господи Боже наш, сильний і кріпкій у боротьбі, Тебе недостойні ми призиваємо і смиренно молимо: візьми зброю кріпості Твоєї і щит захисту і вибав нас, встань нам на допомогу, і візьми меч заборони Твоєї і перемоги, заверни до втечі тих, що воюють проти нас і переслідують нас, і заверни назад зі стидом, тих що снують зло проти нас, і під ноги наші покори їх, молимось Тобі, скоро вислухай, як щедрий і милостиво помилуй. 

Господи Боже наш, поглянь з небес і побач, як противники наші мечі витягнули і натягнули луки свої, щоб стріляти на нас, покірних і убогих рабів Твоїх, і вбивати нас, правовірно Тебе славлячих. Силою Твоєю всемогутньою луки їхні сокруши і мечі їхні сотвори запханими у серця їхні, здолати і перемогти їх дай рабам Твоїм, молимось Тобі, Всемогутній Царю, вислухай і помилуй. 

Не на лук свій надіємося, ані зброя наша рятує нас, Господи, а Твою всемогучу допомогу закликаємо, і на силу Твою проти ворогів наших, що піднялися війною на нас, опираємося, й Ім’я Твоє вірно призиваємо, Ти ж пожени назад і погуби ворогів наших, і в руки воїнству нашому їх віддай, молимося Тобі вислухай і помилуй. 

Пошли стріли Твої, Господи, і сум’яття сотвори між ворогами нашими, заблисни блискавками і розжени їх, пішли руку Твою з висоти і знищ їх із землі, молимось Тобі вислухай і помилуй. 

Єрей молить по-тихо: Господи Боже наш, усильне це моління прийми від слуг Твоїх і помилуй нас по великій милості Твоїй, і щедроти Твої зішли на нас і на всіх людей Твоїх, що очікують від Тебе багатої милости, 

Єрей виголошує: Бо милостивий і чоловіколюбець Бог єси, і тобі славу віддаємо, (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь 

Диякон: Ще і ще, побожно голови (і коліна) приклонивши, Господеві помолімся. 

Лик: Господи, помилуй. 

Єрей же читає молитву (одну, а інші в інший день, або усі).

Молитва про перемогу над ворогами народу (Понеділок)
Господи Боже наш, премудрістю Своєю і словом єдиним Ти все сотворив лише невимовною Твоєю силою, все узгодив і впорядкував, і все Тобі можливе і ніщо неможливого Тобі нема. І часи, пори року і літа Своїм Божественним повелінням Ти узгодив, і зібрав, і сотворив сам цей видимий світ, і простер його як шкіру, і предивним множеством згущених зір строкатим зробив, і законами рух їм визначив, і впорядкував, щоб зберігали вони місце своє, і щоб зберігали встановлений порядок. Та щоб рухом своїм, згідно з волі Твоєї, були нам на користь, і увесь світ досконалим вчинив Ти нам на пожиток. 

Сонце Ти поставив правити днем, а місяць ніччю, землю ж пусту і порожню, темрявою вкриту, преобразив Ти на добро для людського єстества. І над всім у морі сущим, і птицями в небесах, і над всім на землі чоловіку владарювати повелів єси, щоб підтримувати порядок усього створіння. 

Ти і множество незліченне – рід єврейський з Єгипту вивів у єдиномислії і прагненні Землі Обітованної, посилаючи Мойсея, поставляючи над ними правицею Своєю і кріпостю сили Своєї провідника їм, єдиного вождя і начальника. І його обдарував ти мудрістю в управлінні, щоб зберегти народ Свій під покровом Своїм всемогутньою рукою своєю неушкодженим від багатьох і різноманітних ворогів. Ти і нині, Святий Царю Слави, провід народу нашого, що його він обрав собі, благослови премудрістю, порадою доброю, кріпостю, силою і мужністю. Даруй же нам милостиво перемогу над ворогами безбожними, що напосідаються на нас. 

І як колись з Авраамом Ти подорожував єси, вивівши його з Уру Халдейського і ворогів його Божественною силою Своєю у руки його відав єси, так і нині, покірно молимо Тебе, рабам своїм, будучи з ними, покори ворогів наших під ноги наші. Як колись Мойсеєм єврейський рід від гіркої роботи на фараона визволив, потопивши ворогів їхніх могутньою Своєю рукою. Так і нині руками воїнів наших від ворогів, що воюють проти нас, визволи нас, всесильною рукою Твоєю перемагаючи. 

Як колись Гедеона силою Твоєю укріпив Ти, і ним супротивників багатьох переміг, і в ніщо їх обернув, і нині рабів Твоїх, воїнство наше небесною силою мужніми і кріпкими сотвори, і переможи і зітри ворогів наших. 

Як колись Царя і Пророка Твого Давида на прегордого богохульника борця Голіята укріпив єси і тим Голіята принизивши погубив. Так і нині христолюбиве воїнство наше силою правиці Своєї укріпи, сміливості й сили до боротьби дай їм, і страшними і грізними для ворогів наших вчини, щоб тільки-но побачивши їх, вороги наші хоробрість свою у втечу обернули, і щоб вороги наші впали їм до ніг, Ангелом Твоїм гнані й уражені. 

Святий Господи Боже наш, почуй нині голос моління нас, недостойних і смиренних рабів Своїх і не дай, щоб нечестиві впливали на долю вірних Твоїх. Але подай народові нашому мирне і спокійне царство, вибав нас від всякого повстання і громадянської війни і нападу чужинців, і вищим від усіх бід й нужд сотвори. Всяку ворожнечу й змову, що піднімається проти народу нашого, зруйнуй. Вчини його силою Твоєю непереможним і від всякої ворожої пропаганди і нападу нездоланним. Військо його усюди і завжди проти ворогів його укріпи, і в єдиномислії і праведному послусі тримай. І мир глибокий і спокійний подай. Подай народу благовірному нашому завжди перемогу над супротивниками, і на землі, і на морі, і в повітрі. Все корисне для душі й тіла подай народу нашому. Щоб перемігши у війні цій, молитвою і єдиними устами, і єдиним серцем ми Тебе прославляли Всемогучого Бога. Бо Ти єси Цар миру, і Спас душам нашим, і Тобі славу віддаємо (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь 

Молитва про перемогу воїнів християнських, що йдуть на війну (Вівторок і Субота)
Господи Боже наш, Ти єси Бог єдиний вгорі на Небесах і на землі внизу. Ти управляєш усіма державами і народами. В руці Твоїй кріпость і сила і ніхто противитись Тобі не може. Не має в нас, Господи, такої сили і кріпості, щоб боротися з множеством ворогів, які насуваються на нас, і що маємо робити, не знаємо. Тому очі свої тільки до Тебе звертаємо і підносимо – бо тільки в Тобі наша поміч – Ти єдиний можеш дати перемогу, як в малому, так і в великому. Допоможи нам, Господи, Боже наш, бо тільки на Ім’я Твоє Святе надію маємо. Допоможи нашому воїнству, що проти ворогів наших бореться (проти ворогів наших на боротьбу виходить). Господи, Ти єси Бог наш, хай не повстає проти Тебе людина. 

Господи Боже Сил, Боже Авраама, Ісака і Якова, Святий Ізраїлів, Боже християн, що возсідаєш на Херувимах, Ти єси Єдиний Бог і Цар усього світу, Ти сотворив небо і землю. Прихили вухо Твоє, Господи, і почуй, відкрий очі Твої і поглянь на пиху ворогів наших, і на Тебе Істинного і Живого Бога, в Тройці Святій Єдиного покланяємого і славимого, і на Церкву Твою Святу беззаконну їхню хулу, і як щедрий вибав нас із рук їхніх, щоб спізнали усі народи землі, що Ти єси Господи, Бог Єдиний. 

Благословен єси Спасе й Ізбавителю людей Своїх, що сокрушив єси наміри сильного рукою раба Свого Давида, що віддав єси полки чужинців у руки Йонатана, сина Саулового, і зброєносця його. Молимо Тебе серцем скрушені і духом упокорені: Віддай же ж і нині в руки воїнів наших усіх ворогів наших, в руки христолюбивих людей Твоїх, і хай будуть засоромлені воїни ворожі. Зішли на ворогів наших страх і боязнь, і розтопи кріпость сил їхніх, і хай вони похитнуться, і будуть стерті. І кинь їх і знищ їх зброєю тих, що люблять Тебе. І восхавлять Тебе піснею всі, що знають Тебе і відають про силу Твою. 

Боже, Боже наш, Ти єдиний твориш чудеса. Ти даєш здолати ворогів і перемогти їх не тим, що сильні зброєю, а так як буде Тобі вгодно. Так як колись Ти, Владико, послав Ангела Свого, в часи Езекії, царя Юдейського, і вигубив він воїнів Сенахирибових сто вісімдесят п’ять тисяч, так і нині, Владико Небесний, пішли Ангела Твого благого перед воїнами нашими, а з ним страх і трепет величі Твоєї сили, щоб налякані були і знищені вороги наші, що йдуть на нас, людей Твоїх. І нехай втікають вороги наші. Прожени же їх і нехай під ноги вірним Твоїм вони покорені будуть. Ти бо єси кріпость і утвердження, і перемога вірних, що на Тебе надіються, і Тобі славу віддаємо (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Молитва про дарування перемоги над ворогами (Середа і П’ятниця)
Господи Боже наш, єдиний кріпкий і сильний у війні, Ти єдиний маєш владу оживляти і умертвляти. Ти тримаєш серця всіх у руці Своїй. Ти сам даєш тому, кому бажаєш, кріпость і мужність. Ти в безнадійній ситуації даєш перемогу над ворогами, немічні руки кріпиш, а сильних серцем боязливими і немічними робиш. Ти руйнуєш розум гордих і мужність і зарозумілість їхню в малодушність і втечу обертаєш. Ти Аврааму з малою кількістю воїнів, коли він прикликав Тебе, дав перемогу над тими, що полонили Лота, племінника його, і з великою здобиччю він вернувся з бою. 

Ти через Гедеона, який на силу Твою надівся, з трьохстами мужів сокрушив незліченне множество Мідіянців, перестрашивши їх, і у втечу обернув ворогів народу Твого Ізраїля. І руками Гедеона і трьохсот мужів його Ти сто двадцять тисяч Мідіянців побив. Ти Давиду, слузі Своєму, який в багатьох і тяжких війнах на Тебе уповав і від Тебе поміч просив, силу, і кріпость, і мужність, і перемогу дарував єси. Ти і нині, Всесильний, Преблагий і Всемилостивий Владико, поглянь на нас, недостойних рабів Твоїх, що в смиренні й покаянні перед лице Твоєї Слави припадаємо, і Тебе Самого, Єдиного, Істинного в Тройці Святій славимого Бога, вірою призиваємо, і від Тебе єдиного поміч й заступництво маємо. 

Подай благовірному народу нашому і христолюбивому воїнству його силу і кріпость, відвагу і серце мужнє супроти ворогів наших, що зібралися розтерзати нас і святині наші, і погубити нас і віру правдиву нашу. У ворогів же ж наших вложи страх і трепет у серця їхні, і малодушними і безнадійними вчини їх, і під ноги наші їх скоро підкори, щоб побачили усі народи землі, що ми є людьми Твоїми, що Ти єси наш Спаситель і Ізбавитель з рук ворогів наших. 

Немає різниці, Тобі, Богу Небесному, чи врятувати через велику чи мізерну кількість війська. Але Ти з Небес даруєш кріпость тим, що борються, за віру святу в Тебе і в закони Твої і за спасіння душ своїх. Ти бо єси кріпость і захист, і спасіння людям Своїм, і Тобі славу віддаємо (†) Отцю, і Сину і Святому Духові, нині, повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь. 

Молитва за перемогу правовірних воїнів над безбожними ворогами (Четвер і Неділя)
Господи, Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, що єдиний твориш чудеса, поглянь нині в милостях і щедротах на смиренних людей Твоїх, і чоловіколюбно почуй і пощади, і помилуй нас. Ось бо вороги наші воюють проти нас, щоб розірвати і погубити нас і святині наші. Ти і сам знає усе, що вони помишляють проти нас, і що ми не можемо стати перед лицем їхнім, якщо нам Ти не поможеш. 

Як колись в часі Мойсея, через нього люди єврейські чули словеса Твої: «Хоробрі будьте, стійте і побачите спасіння від Господа, яке Він вчинить днесь, Господь бо переможе через нас, почуйте». І почувши це вони були спокійні душею. Так і сьогодні до нас промов, і встань, як Сильний, витягни Сили Твоєї переможну зброю, і спрямуй її проти возстающих неправедно на нас, і визволи те, що вони відібрали в нас. І подай рабам Твоїм, воїнам нашим, супроти ворогів в Твоє Святе Ім’я хоробрість і кріпость, силу і мужність, і зміцни в руках їхніх зброю, і дай їм спасенний захист, і підпережи їх силою до боротьби з ворогами. 

Господи, Боже наш, візьми Свою зброю і Свій щит, і встань, щоб допомогти нам. Скажи душі нашій: Я спасіння твоє! Хай застидаються і осоромляться ті, що хочуть відібрати життя наше, хай повернуться назад засоромленими усі, що замишляють зло проти нас. 

Хай вороги наші будуть перед лицем воїнства нашого, вірного Тобі, як порох перед лицем вітру, й Ангел Твій сильний хай принижує і проганяє їх. Хай попадуть вони у сіті, яких не сподіваються, і хай попадуть у пастку приховану, страх хай сповнить їх, і хай впадуть вони під ноги рабам Твоїм, воїнам і захисникам нашим, і хай переможені ними будуть. 

О, Господи, Боже, Спасителю наш, Кріпосте і Надіє, і Допомого наша, не пам’ятай беззаконь і несправедливостей людей Твоїх, і не відвернися у силі гніву Твого від нас, але в милості й щедротах Твоїх, як Благий, навідайся до рабів Твоїх, і подай воїнству нашому, що на Тебе надіється, перемогу над ворогами, так як Ти подав преславні перемоги Мойсею над Амалеком, Гедеонові над Мідіянцями, Давиду над Голіятом, та багатьом іншим рабам Твоїм, що не на зброю свою, а на Тебе, істинного Бога, надіялися, Бога, що спасти може тих, що надіються на Тебе. 

Як колись Авраам, Йосиф, Пінхас, Ісус, Калев, Ілля, Ананія, Азарія, Мисаїл, Даниїл і багато інших, з покоління в покоління угодники Твої, в спокусах, тривогах, в бідах і переслідуваннях на Тебе і на милість Твою щедру надіялися, і не втрачали сил, і не були Тобою покинуті, і преславно прославилися, так і нині ми, недостойні раби Твої, що нічого доброго в очах Твоїх не зробили, на щедроти Твої надіємося, відаючи, що не в конях і не в м’язах людських вподобання Твоє, але в тих, що бояться Тебе і надіються на Тебе. 

Тебе боїмося, і в Тобі усю свою надію маємо, до Тебе прибігаємо, до Тебе припадаємо, до Тебе руки наші підносимо, і Тебе смиренно в покаянні молимо: Допоможи нам, Боже, Спасителю наш, ради слави Імені Святого Твого, щоб не казали вороги наші: Бог їх полишив, і не вибавить їх, і не спасе, і не вирятує з рук наших. 

Але Ти, Істинний Господи і Боже наш, в Якого віримо і на Якого уповаємо, не застидай нас, що очікуємо милість Твою, але сотвори з нами знамення нам на благо, щоб бачили ті, що ненавидять нас і віру нашу, і щоб осоромилися вони і згинули, і щоб побачили усі кінці землі, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої. 

Яви нам, Господи, нині милість Твою і спасіння Твоє дай нам, возвесели серця рабів Твоїх милістю Твоєю, знищ ворогів наших і повергни їх під ноги наші чимскоріш, оберни у страх і втечу нечестиву і неправедну пиху їхню, і дай нам, рабам Твоїм, у відвазі великій і силі, і мужності прогнати та настигнути їх і в Імені Твоєму перемогти і знищити їх. Ти бо єси Захист, Допомога і Перемога для тих, що надіються на Тебе, і Тобі славу віддаємо (†) Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. 

Лик: Амінь.

Відпуст.

Диякон: Премудрість.

Лик: Чеснішу від Херувимів і незрівнянно славнішу від Серафимів, що без зотління Бога Слово породила, сущу Богородицю Тебе величаємо.

Єрей: Слава Тобі, Христе Боже, уповання наше, слава Тобі!

Лик: Слава (†) Отцю і Сину, і Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. Господи, помилуй (тричі), Благослови.

Єрей: Христос, істинний Бог наш, молитвами Пречистої своєї Матері, святих славних і всехвальних Апостолів, преподобних і богоносних Отців наших і всіх Святих помилує і спасе нас, бо він благий і чоловіколюбець.

Лик: Амінь.

Молитва за мир в Україні
Отче Небесний, Твій Син учив нас:
«Блаженні миротворці,
бо вони синами Божими назвуться».

У цей час ми гаряче молимося, щоб Твій Дух Святий
надихав людей в Україні ставати миротворцями.

Щоб вони шукали примирення і діалогу,
та припинилися гостра конфронтація та убивства.

Щоб на цій багатостраждальній землі
запанував мир в народі,
відродилися людські права, принципи демократїі
та релігійної свободи.

Боже, Отче наш, молимо Тебе:
заспокой страждання, зціли поранених
і прийми душі полеглих у Твоєму Царстві Небесному.

Пресвята Мати Божа, накрий своїм
благословенним та захисним покровом всю Україну.

Нехай життя буде для створення Твого Миру
в Україні і світі.

Амінь.



